


SCAN THE QR - CODE TO BOOK YOUR TICKET

SCANNEZ LE QR - CODE POUR  
RÉSERVER VOTRE TICKET

BOOKING REQUIRED 
RÉSERVATION OBLIGATOIRE



WALKING TASTING IN PRESENCE OF THE 
WINEMAKERS. TICKET INCLUDES WINE TASTING 
( + GLASS ) AND LUNCH BY “LES PAINS PERDUS” 
SERVED FROM MID-DAY UNTIL NOTHING LEFT.

DÉGUSTATION EN PRÉSENCE DES  
VIGNERONS. TICKET INCLUANT LA 
DÉGUSTATION DE VIN ( + VERRE )  
ET LUNCH PAR “LES PAINS PERDUS” 
SERVI DÈS MIDI, JUSQU'À  
ÉPUISEMENT.

[ EN ]

[ FR ]

SATURDAY, 9 NOVEMBER 2024 2 RUE NEUVE L-6581 ROSPORT

2 RUE NEUVE L-6581 ROSPORT

10 AM - 6 PM

10h00 - 18h00SAMEDI, 9 NOVEMBRE 2024
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HAM
CHEESE
PASTA
RICE
OLIVES & TAPENADES
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL
BALSAMIC VINEGAR

GOURMET FOOD / FINE CUISINE 15 % OFF

To buy in our wineshop / À acheter dans notre vinothèque 

BEER

20 % DE REMISE PRIMEURS SUR LA SÉLECTION DES VINS.
+5 % DE REMISE COMPLÉMENTAIRE À PARTIR DE 60 BOUTEILLES.

20 % OFF EN PRIMEUR ON THE WINE SELECTION.
+5 % OFF ON TOP FROM 60 BOTTLES ONWARDS.

+5 % 
OFF



WINE SELECTION
SÉLECTION DES VINS

20 % OFF THE OFFER WILL BE DEDUCTED 
FROM THE SELECTION

L'OFFRE SERA DÉDUITE DE 
LA SÉLECTION

20 % DE REMISE PRIMEURS SUR LA SÉLECTION DES VINS.
+5 % DE REMISE COMPLÉMENTAIRE À PARTIR DE 60 BOUTEILLES.

20 % OFF EN PRIMEUR ON THE WINE SELECTION.
+5 % OFF ON TOP FROM 60 BOTTLES ONWARDS.



07 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

ANCIEN CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 01 ) JOSEPH DROUHIN  Represented by Christophe Thomas

Chablis - Côte de Nuits - Côte de Beaune

2022 Chablis “Réserve de Vaudon” Drouhin - Vaudon 75 cl 27,10 30,89 05715251
2022 Chablis “Réserve de Vaudon” Drouhin - Vaudon 37,5 cl 13,30 15,16 05715252
2022 Chablis 1er Cru         75 cl 37,10 42,29 05715301
2022 Chablis 1er Cru “Montmains”          75 cl 40,95 46,68 05715321
2022 Chablis Grand Cru “Les Preuses”       75 cl 81,00 92,34 05715371
2022 Chablis Grand Cru “Vaudesir”         75 cl 81,00 94,77 05715381
2022 Chablis Grand Cru “Les Clos”         75 cl 87,00 101,79 05715391
2022 Chablis Grand Cru “Bougros”            75 cl 87,00 99,18 05715401
2022 Macon Lugny “Les Crays”         75 cl 16,40 18,70 05715071
2022 Côte de Beaune          75 cl 48,50 55,29 05715101
2022 Beaune 1er Cru Clos des Mouches          75 cl 164,00 191,88 05716001
2022 Beaune 1er Cru Clos des Mouches              150 cl 328,00 383,76 05716005
2022 Corton-Charlemagne “Propriétés” Grand Cru         75 cl 259,00 303,03 05716211
2022 Meursault         75 cl 68,00 79,56 05715501
2022 Meursault 1er Cru “Les Perrières”         75 cl 145,00 169,65 05715561
2022 Chassagne-Montrachet 1er Cru Morgeot “Marquis de Laguiche”         75 cl 145,00 169,65 05715651
2022 Puligny-Montrachet 1er Cru “Folatières”         75 cl 135,00 157,95 05715801
2022 Montrachet Grand Cru “Marquis de Laguiche”         75 cl 885,00 1.035,45 05715901
2022 Montrachet Grand Cru “Marquis de Laguiche”         150 cl 1.765,00 2.065,05 05715905
2022 Montrachet Grand Cru “Marquis de Laguiche”          300 cl 3.710,00 4.340,70 05715906



08 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

ANCIEN CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 01 ) JOSEPH DROUHIN  Represented by Christophe Thomas

Chablis - Côte de Nuits - Côte de Beaune

2022 Savigny-Les-Beaune “Clos des Godeaux”         75 cl 40,95 47,91 05711751
2022 Beaune 1er Cru Clos des Mouches     75 cl 131,00 153,27 05712101
2022 Beaune 1er Cru Clos des Mouches     150 cl 265,00 310,05 05712105
2022 Côtes de Nuits-Villages         75 cl 31,30 36,62 05713001
2022 Chambolle-Musigny 1er Cru “Les Amoureuses”         75 cl 675,00 789,75 05713251
2022 Chambolle-Musigny 1er Cru “Les Amoureuses”         150 cl 1.345,00 1.573,65 05713255
2022 Chambolle-Musigny 1er Cru “Les Amoureuses”         300 cl 2.890,00 3.381,30 05713256
2022 Gevrey-Chambertin            75 cl 64,00 74,88 05713401
2022 Griotte Chambertin Grand Cru         75 cl 675,00 769,50 05713511
2022 Chambertin-Clos de Bèze Grand Cru         75 cl 710,00 830,70 05713561
2022 Echezeaux Grand Cru         75 cl 365,00 427,05 05713601
2022 Musigny Grand Cru         75 cl 1.150,00 1.345,50 05713981
2022 Musigny Grand Cru         150 cl 2.285,00 2.673,45 05713985
2022 Musigny Grand Cru         300 cl 4.795,00 5.610,15 05713986



09 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

ANCIEN CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 02 ) CLOS DE TART  Represented by Wengler Team       

Côte de Nuits  |  Biodynamic

2022 Morey-Saint-Denis 1er Cru “La Forge de Tart” 75 cl 260,00 304,20 05640901
2022 Morey-Saint-Denis 1er Cru “La Forge de Tart” 150 cl 530,00 620,10 05640905
2021 Clos de Tart (Monopole) Grand Cru 75 cl 795,00 930,15 05641001
2021 Clos de Tart (Monopole) Grand Cru 150 cl 1.600,00 1.872,00 05641005
2021 Clos de Tart (Monopole) Grand Cru 300 cl 3.500,00 4.095,00 05641006

( 02 ) DOMAINE DES LAMBRAYS  Represented by Wengler Team

Côte de Nuits  |  Biologique

2022 Puligny-Montrachet 1er Cru “Les Folatières”          75 cl 220,00 257,40 05642101
2022 Puligny-Montrachet 1er Cru “Clos du Cailleret”          75 cl 255,00 298,35 05642151
2022 Morey-Saint-Denis         75 cl 110,00 128,70 05642201
2022 Morey-Saint-Denis 1er Cru “Les Loups”         75 cl 148,00 173,16 05642301
2022 Morey-Saint-Denis 1er Cru “Clos Sorbé”         75 cl 200,00 234,00 05642351
2022 Vosne-Romanée 1er Cru “Les Beaux Monts”         75 cl 420,00 491,40 05642401
2022 Nuits-Saint-Georges 1er Cru “La Richemone”         75 cl 495,00 579,15 05642451
2022 Clos des Lambrays Grand Cru            75 cl 675,00 789,75 05642501
2022 Clos des Lambrays Grand Cru            150 cl 1.375,00 1.567,50 05642505



10 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

ANCIEN CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 03 ) BRUNO CLAIR  Represented by Wengler Team

Côte de Nuits

2022 Marsannay          75 cl 31,65 36,08 05665001
2022 Marsannay “Sources des Roches”           75 cl 39,85 45,43 05665101
2022 Morey-Saint-Denis “En la Rue de Vergy”          75 cl 80,75 92,06 05666001
2023 Marsannay Rosé         75 cl 20,75 23,66 05660001
2022 Marsannay          75 cl 40,75 46,46 05661001
2022 Marsannay “Les Longeroies”          75 cl 52,55 59,91 05661251
2022 Marsannay “La Charme Aux Prêtres”         75 cl 48,95 55,80 05661301
2022 Marsannay “Les Grasses Têtes”         75 cl 52,55 59,91 05661501
2022 Savigny-les-Beaune 1er Cru “La Dominode”         75 cl 82,55 94,11 05662001
2022 Chambolle-Musigny “Les Veroilles”         75 cl 86,50 98,61 05662251
2022 Chambolle-Musigny 1er Cru “Les Charmes”         75 cl 165,00 188,10 05663301
2022 Vosne-Romanée “Les Champs Perdrix”         75 cl 108,00 123,12 05662601
2022 Gevrey-Chambertin         75 cl 84,00 98,28 05662701
2022 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Clos du Fonteny” Monopole        75 cl 143,00 163,02 05662801
2022 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Petite Chapelle”          75 cl 156,00 177,84 05662901
2022 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Les Cazetiers”         75 cl 192,00 218,88 05663001
2022 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Clos Saint Jacques”         75 cl 320,00 364,80 05663201
2022 Chambertin-Clos de Beze Grand Cru         75 cl 420,00 478,80 05663501
2022 Bonnes-Mares Grand Cru         75 cl 420,00 478,80 05663701



11 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

ANCIEN CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 04 ) JEAN-LOUIS TRAPET  Represented by Wengler Team

Côte de Nuits  |  Biodynamic

2022 Bourgogne  Chardonnay          75 cl 27,25 31,07 05500101
2022 Bourgogne Pinot Noir       75 cl 27,25 31,07 05501501
2022 Gevrey-Chambertin          75 cl 66,50 75,81 05500201
2022 Gevrey-Chambertin “Ostrea”         75 cl 85,00 96,90 05500251
2022 Gevrey-Chambertin “Ostrea”         150 cl 205,00 233,70 05500255
2022 Gevrey-Chambertin “Cuvée 1859”         75 cl 107,00 121,98 05500301
2022 Gevrey-Chambertin “Cuvée 1859”          150 cl 250,00 285,00 05500305
2022 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Les Corbeaux”         75 cl 185,00 210,90 05500451
2022 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Clos Prieur”         75 cl 185,00 210,90 05500501
2022 Gevrey-Chambertin 1er Cru “En Ergot”         75 cl 185,00 210,90 05500551
2022 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Petite Chapelle”         75 cl 185,00 210,90 05500601
2022 Gevrey-Chambertin 1er Cru “Aux Combottes”         75 cl 240,00 273,60 05500701
2022 Latricières-Chambertin Grand Cru         75 cl 530,00 604,20 05500751
2022 Chapelle-Chambertin Grand Cru         75 cl 530,00 604,20 05500851
2022 Chambertin Grand Cru         75 cl 750,00 855,00 05501001
2022 Chambertin Grand Cru         150 cl 1.550,00 1.767,00 05501005



12 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

ANCIEN CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 04 ) PIERRE & LOUIS TRAPET  Represented by Wengler Team

Côte de Beaune

2022 Aligoté “Sous-Châtelet”         75 cl 33,50 39,20 05502001
2022 Aligoté “Sous-Châtelet” Macéré        75 cl 33,50 39,20 05502051
2022 Auxey-Duresses        75 cl 55,50 63,27 05502201
2022 Meursault “Les Vireuils”       75 cl 99,00 112,86 05502251
2022 Pommard “Les Vaumuriens”       75 cl 83,00 94,62 05502501
2022 Auxey-Duresses        75 cl 37,25 42,47 05502601
2022 Auxey-Duresses 1er Cru        75 cl 64,50 73,53 05502551



13 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

ANCIEN CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 05 ) RENÉ BOUVIER  Represented by Wengler Team

Côte de Nuits

2022 Marsannay “Le Clos” Monopole          75 cl 35,50 40,47 05600201
2022 Marsannay “Champ-Salomon”         75 cl 42,25 48,17 05600901
2022 Marsannay “Clos du Roy” Vieilles Vignes         75 cl 49,25 56,15 05600951
2022 Fixin “Crais de Chêne”         75 cl 44,75 51,02 05601001
2022 Gevrey-Chambertin          75 cl 71,00 80,94 05601201
2022 Gevrey-Chambertin “Racine du Temps” Très Vieilles Vignes         75 cl 88,00 100,32 05601401
2022 Charmes-Chambertin Grand Cru         75 cl 367,00 429,39 05601801
2022 Echezeaux Grand Cru         75 cl 454,00 531,18 05601901

( 05 ) COMTE GEORGES DE VOGÜÉ  Represented by Wengler Team

Côte de Nuits

2022 Musigny Grand Cru     75 cl 850,00 994,50 05683001
2022 Chambolle-Musigny         75 cl 240,00 280,80 05680501
2022 Chambolle-Musigny 1er Cru         75 cl 360,00 421,20 05681001
2022 Chambolle-Musigny 1er Cru “Les Amoureuses”        75 cl 690,00 807,30 05681501
2022 Bonnes-Mares Grand Cru         75 cl 625,00 731,25 05682001
2022 Musigny “Vieilles Vignes” Grand Cru         75 cl 850,00 969,00 05682501





15 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

NOUVEAU CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 06 ) DOMAINE FRANÇOIS LUMPP  Represented by Wengler Team

Côte Chalonnaise

2022 Givry “La Teppe des Chenèves”          75 cl 30,95 35,28 05450051
2022 Givry “Clos des Vignes Rondes”          75 cl 32,55 37,11 05450101
2022 Givry 1er Cru “Petit Marole”         75 cl 37,30 42,52 05450201
2022 Givry “La Teppe des Chenèves”          75 cl 32,55 37,11 05450301
2022 Givry 1er Cru “Crausot”         75 cl 38,95 44,40 05450501
2022 Givry 1er Cru “Clos du Cras Long”        75 cl 44,50 50,73 05450551
2022 Givry 1er Cru “A Vigne Rouge”      75 cl 44,50 50,73 05450701

( 07 ) MAISON DE LA CHAPELLE  Represented by Delphine Viennois

Grand Auxerrois

2022 Chablis        75 cl 23,50 26,79 05461451
2022 Irancy         75 cl 25,25 28,79 05461001
2022 Irancy “Les Beaux-Monts”         75 cl 33,50 39,20 05461101
2022 Irancy “Les Bâtardes”         75 cl 44,50 52,07 05461201



16 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

NOUVEAU CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 08 ) DOMAINE DE VILLAINE  Represented by Wengler Team

Côte Chalonnaise  |  Organic

2022 Bouzeron Aligoté          75 cl 29,50 33,63 05440001
2022 Bourgogne Côte Chalonnaise “Les Clous Aimé”             75 cl 28,00 31,92 05440201
2022 Rully “Les Saint Jacques”          75 cl 29,50 33,63 05440401
2021 Rully 1er Cru         75 cl 62,00 70,68 05441501
2022 Bourgogne Côte Chalonnaise “La Fortune”          75 cl 42,00 49,14 05441001
2022 Bourgogne Côte Chalonnaise “La Digoine”          75 cl 44,00 51,48 05441201
2022 Mercurey “Les Montots”         75 cl 48,00 56,16 05441401

( 09 ) DOMAINE TRIBUT  Represented by Famille Tribut

Chablis

2022 Chablis - Solange Tribut        75 cl 27,50 31,35 05460001
2022 Chablis         75 cl 27,50 31,35 05460101
2022 Chablis 1er Cru “Côte de Lechet”        75 cl 41,75 47,60 05460151
2022 Chablis 1er Cru “Beauroy”        75 cl 41,75 47,60 05460161



17 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

NOUVEAU CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 10 ) DOMAINE GUY BRETON  Represented by Jessie Ponsinet

Beaujolais  |  Low Intervention

2022 Fleurie        75 cl 23,85 27,90 05393251
2022 Morgon Vieilles Vignes         75 cl 23,85 27,90 05393301
2022 Morgon “P’Tit Max”        75 cl 29,50 34,52 05393351

( 11 ) FRANÇOISE & DENIS CLAIR  Represented by Jean-Baptiste Clair

Côte de Beaune

2022 Santenay          75 cl 28,00 32,76 05555051
2022 Santenay 1er Cru “Clos des Mouches”          75 cl 57,75 67,57 05555101
2022 Saint-Aubin          75 cl 29,85 34,92 05555201
2022 Saint-Aubin 1er Cru “Sur le Sentier du Clou”          75 cl 37,00 43,29 05555251
2022 Saint-Aubin 1er Cru “Les Frionnes”          75 cl 38,95 45,57 05555351
2022 Saint-Aubin 1er Cru “Sous Roche Dumay”          75 cl 42,55 49,78 05555401
2022 Saint-Aubin 1er Cru “Les Murgers des dents de Chien”          75 cl 57,75 67,57 05555451
2022 Saint-Aubin 1er Cru “En Remilly”          75 cl 57,75 67,57 05555501
2022 Puligny-Montrachet 1er Cru “La Garenne”          75 cl 77,50 90,68 05555601
2022 Saint-Aubin 1er Cru “Sur le Sentier du Clou”           75 cl 28,95 33,87 05556101
2022 Santenay “Clos Genet”           75 cl 27,00 30,78 05556251



18 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

NOUVEAU CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 11 ) FRANÇOISE & DENIS CLAIR  Represented by Jean-Baptiste Clair

Côte de Beaune

2022 Santenay 1er Cru “Clos des Mouches”           75 cl 35,30 41,30 05556301
2022 Santenay 1er Cru “Clos de la Comme”           75 cl 37,10 43,41 05556351
2022 Santenay 1er Cru “Clos de Tavannes”           75 cl 38,95 45,57 05556401
2022 Santenay 1er Cru “Clos de Tavannes” Sélection           75 cl 53,50 60,99 05556501

( 12 ) MICHEL LAFARGE  Represented by Wengler Team

Côte de Beaune  |  Biodynamic

2022 Bourgogne Aligoté “Raisins Dorés”         75 cl 18,70 21,32 05581001
2022 Meursault      75 cl 49,00 55,86 05581031
2022 Beaune 1er Cru “Clos des Aigrots”          75 cl 75,50 86,07 05581051
2022 Bourgogne Passetoutgrain L’Exception         75 cl 18,70 21,32 05580151
2022 Bourgogne Passetoutgrain “Anthologie”         150 cl 54,25 61,85 05580155
2022 Bourgogne Pinot Noir         75 cl 24,75 28,22 05580201
2022 Beaune 1er Cru “Clos des Aigrots”          75 cl 75,50 86,07 05580351
2022 Beaune 1er Cru “Grêves”        75 cl 81,00 92,34 05580401
2022 Volnay         75 cl 55,25 62,99 05580501
2022 Volnay “Vendanges Sélectionées”         75 cl 59,85 68,23 05580551
2022 Volnay 1er Cru “Les Mitans”         75 cl 110,00 125,40 05580751



19 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

NOUVEAU CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 12 ) MICHEL LAFARGE  Represented by Wengler Team

Côte de Beaune  |  Biodynamic

2022 Volnay 1er Cru “Clos du Château des Ducs” Monopole        75 cl 147,00 167,58 05580801
2022 Volnay 1er Cru “Les Caillerets”         75 cl 121,00 137,94 05580851
2022 Volnay 1er Cru “Clos des Chênes”         75 cl 129,00 147,06 05580901
2022 Volnay 1er Cru “Les Pitures”         150 cl 246,00 280,44 05580955

( 12 ) LAFARGE VIAL  Represented by Wengler Team

Beaujolais  |  Biodynamic

2022 Côte de Brouilly “Brulhié”       75 cl 31,65 37,03 05581071
2022 Fleurie “La Joie du Palais”         75 cl 32,55 37,11 05581091
2022 Fleurie “Clos Vernay”      75 cl 35,30 40,24 05581101

( 13 ) SIMON BIZE & FILS  Represented by Wengler Team

Côte de Beaune  |  Low Intervention

2022 Bourgogne Les Perrières           75 cl 37,10 42,29 05561901
2022 Savigny-les-Beaune          75 cl 40,75 46,46 05562001
2022 Savigny-les-Beaune 1er Cru “Vergelesses”          75 cl 77,00 87,78 05562201
2022 Bourgogne Les Perrières           75 cl 37,10 42,29 05560401



20 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

NOUVEAU CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 13 ) SIMON BIZE & FILS  Represented by Wengler Team

Côte de Beaune  |  Low Intervention

2022 Savigny-les-Beaune           75 cl 40,75 46,46 05560501
2022 Savigny-les-Beaune “Aux Grands Liards”          75 cl 53,50 60,99 05560601
2022 Savigny-les-Beaune 1er Cru “Aux Vergelesses”          75 cl 77,00 87,78 05560801
2022 Aloxe-Corton “Le Suchot”        75 cl 55,30 63,04 05561001
2022 Latricières-Chambertin Grand Cru         75 cl 365,00 416,10 05561501

( 14 ) PIERRE LABET  Represented by Edouard Labet

Côte de Beaune  |  Organic

2022 Bourgogne Chardonnay Vieilles Vignes          75 cl 37,10 43,41 05690101
2022 Savigny 1er Cru Vergelesses          75 cl 73,50 86,00 05690501
2022 Meursault “Les Tillets”          75 cl 73,50 86,00 05690751
2022 Meursault “Les Tillets”          150 cl 156,00 182,52 05690755
2022 Bourgogne Pinot Noir Vieilles Vignes         75 cl 37,10 43,41 05691151
2022 Beaune Clos du dessus des Marconnets          75 cl 55,30 64,70 05691251
2022 Beaune Clos du dessus des Marconnets          150 cl 120,00 140,40 05691255
2022 Beaune 1er Cru Coucherias          75 cl 73,50 86,00 05691501
2022 Beaune 1er Cru Coucherias          150 cl 156,00 182,52 05691505



21 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

NOUVEAU CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 14 ) CHÂTEAU DE LA TOUR  Represented by Edouard Labet

Côte de Nuits  |  Organic

2022 Clos de Vougeot Grand Cru “Classique”         75 cl 228,00 266,76 05692001
2022 Clos de Vougeot Grand Cru “Classique”         150 cl 475,00 555,75 05692005
2022 Clos de Vougeot Grand Cru “Classique”         300 cl 550,00 643,50 05692006
2022 Clos de Vougeot Grand Cru “Vieilles Vignes”         75 cl 350,00 409,50 05692501
2022 Clos de Vougeot Grand Cru “Vieilles Vignes”         150 cl 730,00 854,10 05692505
2022 Clos de Vougeot Grand Cru “Vieilles Vignes”         300 cl 1.515,00 1.772,55 05692506
2022 Clos de Vougeot Grand Cru “Cuvée-Hommage à Jean Morin”         75 cl 820,00 959,40 05692551
2022 Clos de Vougeot Grand Cru “Cuvée-Hommage à Jean Morin”          150 cl 1.660,00 1.942,20 05692555

( 15 ) JEAN-NOËL GAGNARD  Represented by Wengler Team

Côte de Beaune  |  Organic

2022 Chassagne-Montrachet “Les Champs Derrière”          75 cl 68,00 77,52 05572501
2022 Chassagne-Montrachet 1er Cru “Les Chenevottes”       75 cl 92,00 107,64 05572601
2022 Chassagne-Montrachet 1er Cru “La Boudriotte”    75 cl 122,00 142,74 05572701
2022 Chassagne-Montrachet 1er Cru “Blanchots-dessus”       75 cl 143,00 163,02 05572801
2022 Chassagne-Montrachet 1er Cru “Les Caillerets”    75 cl 185,00 216,45 05572901
2022 Bâtard-Montrachet Grand Cru          75 cl 1.095,00 1.281,15 05572951



22 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

NOUVEAU CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 15 ) JEAN-NOËL GAGNARD  Represented by Wengler Team

Côte de Beaune  |  Organic

2022 Chassagne-Montrachet “L’Estimée”          75 cl 42,55 48,51 05572201
2022 Chassagne-Montrachet 1er Cru “Morgeot”          75 cl 61,75 70,40 05572251
2022 Santenay 1er Cru “Clos de Tavannes” 75 cl 64,50 75,47 05572301

( 16 ) ROBERT CHEVILLON  Represented by Wengler Team

Côte de Nuits

2022 Nuits Saint Georges “Vieilles Vignes”         75 cl 66,25 75,53 05630501
2022 Nuits Saint Georges 1er Cru “Les Roncières”         75 cl 94,50 110,57 05630601
2022 Nuits Saint Georges 1er Cru “Les Perrières”         75 cl 94,50 110,57 05630801
2022 Nuits Saint Georges 1er Cru “Les Bousselots”         75 cl 94,50 110,57 05631001
2022 Nuits Saint Georges 1er Cru “Les Pruliers”         75 cl 94,50 110,57 05631101
2022 Nuits Saint Georges 1er Cru “Les Vaucrains”         75 cl 131,00 153,27 05631201
2022 Nuits Saint Georges 1er Cru “Les Vaucrains”         150 cl 295,00 345,15 05631205
2022 Nuits Saint Georges 1er Cru “Les Cailles”         75 cl 131,00 153,27 05631301
2022 Nuits Saint Georges 1er Cru “Les Saint-Georges”         75 cl 185,00 216,45 05631401



23 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

NOUVEAU CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 17 ) JEAN-HUGUES & GUILHEM GOISOT  Represented by Wengler Team

Grand Auxerrois  |  Biodynamic

2022 Bourgogne Côtes d’Auxerre    75 cl 14,95 17,04 05462051
2022 Bourgogne Côtes d’Auxerre “Corps de Garde”    75 cl 17,95 20,46 05462101
2022 Bourgogne Côtes d’Auxerre “Biaumont”    75 cl 22,75 25,94 05462151
2022 Saint-Bris “Corps de Garde”    75 cl 17,95 20,46 05462501
2022 Saint-Bris “La Ronce”    75 cl 22,75 25,94 05462551
2022 Bourgogne Côtes d’Auxerre “Corps de Garde”    75 cl 17,95 20,46 05462701
2022 Bourgogne Côtes d’Auxerre “Le Court Vit”   75 cl 28,25 32,21 05462751
2022 Bourgogne Côtes d’Auxerre “La Ronce”    75 cl 28,25 32,21 05462801

( 18 ) ROC DES BOUTIRES  Represented by Wengler Team

Mâconnais

2022 Macon-Solutré         75 cl 23,45 26,73 05472301
2022 Pouilly-Fuissé          75 cl 30,75 35,06 05472001
2022 Pouilly-Fuissé         150 cl 69,00 78,66 05472005
2022 Pouilly-Fuissé  “Grange Murger”          75 cl 35,30 40,24 05472101
2022 Pouilly-Fuissé 1er Cru “Aux Bouthières”          75 cl 46,20 52,67 05472201
2022 Pouilly-Fuissé 1er Cru “Aux Bouthières”          150 cl 99,75 113,72 05472205



24 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

NOUVEAU CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

( 18 ) JACQUES CARILLON  Represented by Wengler Team

Côte de Beaune

2022 Chassagne-Montrachet         75 cl 55,50 64,94 05510051
2022 Puligny-Montrachet Village         75 cl 69,50 79,23 05510101
2022 Puligny-Montrachet 1er Cru “Les Champs Canet”         75 cl 119,00 139,23 05510501
2022 Puligny-Montrachet 1er Cru “Les Referts”         75 cl 119,00 139,23 05510801
2022 Puligny-Montrachet 1er Cru “Les Perrières”         75 cl 119,00 139,23 05511001

/ HUBERT LIGNIER

Côte de Beaune  |  Organic

2022 Bourgogne Aligoté “Aux Poirelots” 75 cl 18,95 21,60 05685081
2022 Monthélie         75 cl 40,75 46,46 05685151
2022 Monthélie         150 cl 91,00 103,74 05685155
2022 Monthélie 1er Cru “Sur la Velle”        75 cl 60,75 71,08 05685171
2022 Gevrey-Chambertin “Les Seuvrées”         75 cl 73,50 86,00 05685301
2022 Chambolle-Musigny “Les Bussières”         75 cl 97,25 110,87 05685351
2022 Chambolle-Musigny “Les Bussières”         150 cl 204,00 232,56 05685355
2022 Morey-Saint-Denis “Tres Girard”         75 cl 66,25 75,53 05685451
2022 Morey-Saint-Denis 1er Cru “Les Blanchards”         75 cl 108,00 126,36 05686351



25 FRANCE - BURGUNDY NOT ON TASTING  White Wine        Rosé Wine        Red Wine 20 % OFF

NOUVEAU CAVEAU Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

/ HUBERT LIGNIER

Côte de Beaune  |  Organic

2022 Morey-Saint-Denis 1er Cru “Vieilles Vignes”         75 cl 159,00 181,26 05686451
2022 Morey-Saint-Denis 1er Cru “Vieilles Vignes”         150 cl 329,00 375,06 05686455
2022 Clos de la Roche Grand Cru    75 cl 465,00 544,05 05686601
2022 Clos de la Roche Grand Cru         150 cl 940,00 1.099,80 05686605
2022 Clos de la Roche “MCMLV” Grand Cru         75 cl 728,00 829,92 05686651
2022 Clos de la Roche “MCMLV” Grand Cru         150 cl 1.475,00 1.681,50 05686655
2022 Charmes-Chambertin Grand Cru         75 cl 369,00 420,60 05686701
2022 Mazoyeres-Chambertin Grand Cru         150 cl 740,00 843,60 05686755

/ BONNEAU DU MARTRAY

Côte de Beaune  |  Biodynamic

2021 Charlemagne Grand Cru        75 cl 550,00 643,50 05590051
2021 Corton Grand Cru 75 cl 550,00 643,50 05590011



LUNCH WINES
VINS DE REPAS

20 % OFF THE OFFER WILL BE DEDUCTED 
FROM THE SELECTION

L'OFFRE SERA DÉDUITE DE 
LA SÉLECTION

20 % DE REMISE PRIMEURS SUR LA SÉLECTION DES VINS.
+5 % DE REMISE COMPLÉMENTAIRE À PARTIR DE 60 BOUTEILLES.

20 % OFF EN PRIMEUR ON THE WINE SELECTION.
+5 % OFF ON TOP FROM 60 BOTTLES ONWARDS.



LUNCH WINES / BEER27 NOT ON TASTING  White Wine        Red Wine        Beer 20 % OFF

WINES Content € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

AUSTRIA WEINHOFMEISTEREI

2018 Grüner Veltliner “Treu” Federspiel 75 cl 17,25 19,67 05883651

WEINGUT MORIC

2019 Blaufränkisch 75 cl 15,10 17,21 05884701

BEER

FRANCE BRASSERIE LEVAIN

Nuance 75 cl 10,80 12,64 850115075



GOURMET FOOD
FINE CUISINE

15 % OFF THE OFFER WILL BE DEDUCTED 
FROM THE SELECTION

L'OFFRE SERA DÉDUITE DE 
LA SÉLECTION



29 GOURMET FOOD 15 % OFF

HAM Weight € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

ITALY CORADAZZI

San Daniele avec Os        1000 gr 25,50 26,27 0030100000
Available in : Whole +/- 10,5 kg

Whole +/- 8 kg
Half +/- 4 kg
Quarter +/- 2 kg

San Daniele sans Os         1000 gr 32,75 33,73 0030110000
Available in : Whole +/- 10,5 kg

Whole +/- 8 kg
Half +/- 4 kg
Quarter +/- 2 kg

CHEESE

FRANCE COOPERATIVE DU BEAUFORTIN

Meule - Beaufort “Eté”         1000 gr 37,00 38,11 0031010101
Available in : Whole +/- 800 g

ITALY AZIENDA AGRICOLA GIORGIO BONATI

Parmigiano Reggiano - 26/28 Mesi 1000 gr 32,00 32,96 0031100500
Available in : Whole +/- 500 g



30 GOURMET FOOD 15 % OFF

PASTA Weight € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

ITALY MARCO GIACOSA

Hand Cut “Tajarin”           250 gr 5,50 5,67 0033010025
Tagliolini           250 gr 4,95 5,10 0033020025
Tagliatelle           250 gr 4,95 5,10 0033030025
Fettuccine          250 gr 4,95 5,10 0033040025
Pappardelle          250 gr 4,95 5,10 0033050025
Hand Cut “Maltagliati”           250 gr 5,50 5,67 0033060025

RICE

ITALY SEREGO ALIGHIERI

Riso Vialone Nano      1000 gr 9,00 9,27 0085200100



31 GOURMET FOOD 15 % OFF

OLIVES & TAPENADES Weight € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

FRANCE MOULIN DE CALANQUET

Tapenade “Olivade” Verte au Pistou  90 gr 5,45 5,61 0050100009
Tapenade “Olivade” Verte au Pistou 275 gr 12,00 12,36 0050100028

Tapenade “Olivade” Noire Au Pistou 90 gr 5,45 5,61 0050110009
Tapenade “Olivade” Noire Au Pistou    275 gr 12,00 12,36 0050110028

Olives Vertes au Pistou     175 gr 9,25 9,53 0050200017
Olives Noires au Pistou   175 gr 9,25 9,53 0050210017

EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

FRANCE MOULIN DE CALANQUET

Huile d’Olive Extra Vierge “Assemblage”  75 cl 33,00 33,99 0050090075

ITALY BORGO AJENI

Olio Extravergine Monovarietale “Coratina”  50 cl 17,00 17,51 0071010050

ROCCA DI MONTEGROSSI

2023 Olio Di Oliva Extra Vergine (D.O.P)    50 cl 22,55 23,23 00761301



32 GOURMET FOOD 15 % OFF

EXTRA VIRGIN OLIVE OIL Weight € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

ITALY SEREGO ALIGHIERI

Olio di Oliva Extra Vergine 50 cl 20,75 21,37 0085010050

BALSAMIC VINEGAR

ITALY SEREGO ALIGHIERI

Condimento Balsamico Con Mosto Cotto d’Uva       25 cl 9,55 9,84 0085020025

CONSORZIO PRODUTTORI DI ACETO BALSAMICO TRADIZIONALE DI MODENA

Aceto Balsamico Tradizionale di Modena  10 cl 49,00 50,47 0086100100
Aceto Balsamico Tradizionale di Modena “Extra Vecchio” 10 cl 79,00 81,37 0086150100

AUSTRIA GÖLLES

Kirsch Essig 25 cl 7,60 7,83 0090010025
Tomaten Essig 25 cl 9,50 9,79 0090015025
Balsam Apfel Essig 25 cl 16,00 16,48 0090050025
Xa Balsam Apfel Essig 10 cl 74,50 76,74 0090090010



33 GOURMET FOOD 15 % OFF



ACCESSORIES
ACCESSOIRES

15 % OFF

LA VERRERIE "ZALTO" EST EXCLUE 
DE L'OFFRE

"ZALTO" GLASSWARE IS EXCLUDED 
FROM THE OFFER15 % OFF THE OFFER WILL BE DEDUCTED 

FROM THE SELECTION

L'OFFRE SERA DÉDUITE DE 
LA SÉLECTION



35 ACCESSORIES 15 % OFF

WINE ACCESS SYSTEM Packaging € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

CORAVIN

Wine Presentation System

Coravin “Timeless Six+” Mist Grey   1 Six System
3 Argon Capsules

6 Screw Caps
1 Aerator

1 Carry Case
1 Needle Clearing Tool

344,80 403,42 0025602900

Accessories

Coravin “Sparkling” - 385,00 450,45 0025603500

Coravin Capsules Argon   3 Pack 23,00 26,91 0025605100
Coravin Capsules Argon 6 Pack 47,00 54,99 0025605200
Coravin Capsules Argon 24 Pack 175,00 204,75 0025606000
Coravin Capsules “Pure Sparkling Co2” 6 Pack 47,00 54,99 0025607000

Coravin Screw Caps 6 Pack 28,00 32,76 0025609000
Coravin “Sparkling Stoppers” 2 Pack 77,00 90,09 0025609010

Coravin Aiguille Standard - 29,90 34,98 0025611000
Coravin Aiguille Faster - 29,90 34,98 0025612000
Coravin Needle Vintage  - 29,90 34,98 0025613000
Coravin Assortiment “Standard, Faster, Vintage” 3 Pack 59,75 69,91 0025610000

SPECIAL 40 % OFF



36 ACCESSORIES EXCLUDED FROM OFFER

GLASSWARE Packaging € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

ZALTO

Burgundy  01 Box of 6 Glasses 258,00 301,86 0009011100
Burgundy Single Box 44,00 51,48 0009011101

Bordeaux  02 Box of 6 Glasses 243,00 284,31 0009011200
Bordeaux Single Box 41,50 48,56 0009011201

Universal  03 Box of 6 Glasses 237,60 277,99 0009011300
Universal Single Box 40,60 47,50 0009011301

Whitewine  04 Box of 6 Glasses 232,20 271,67 0009011400
Whitewine Single Box 39,75 46,51 0009011401

Champagne  05 Box of 6 Glasses 237,60 277,99 0009011550
Champagne Single Box 40,60 47,50 0009011551

Sweetwine  06 Box of 6 Glasses 232,20 271,67 0009011600
Sweetwine Single Box 39,75 46,51 0009011601

Digestive  07 Box of 6 Glasses 190,80 223,24 0009011700
Digestive Single Box 32,85 38,43 0009011701

Coupe Crystal Clear “Water Softdrinks”  08 Box of 6 Glasses 154,80 181,12 0009070100
Coupe Crystal Clear “Water Softdrinks” Single Box 20,45 23,93 0009070101



37 ACCESSORIES EXCLUDED FROM OFFER

GLASSWARE Packaging € / VAT 
excl.

€ / VAT 
incl.

Order  Item N°

ZALTO

Gravitas Omega  09 Box of 6 Glasses 273,60 320,11 0009090100
Gravitas Omega Single Box 46,65 54,58 0009090101

Decanter N°25  10 Single Box 39,60 46,33 0009011911
Decanter N°75 Single Box 55,00 64,35 0009011921
Decanter N°150  11 Single Box 68,90 80,61 0009011931
Decanter Axium  12   Single Box 85,25 99,74 0009011961
Decanter Mystique  13    Single Box 99,00 115,83 0009011971

Spittoon 50 Grey  14   Single Box 43,90 51,36 0009051010
Spittoon 50 Red      Single Box 43,90 51,36 0009051020
Spittoon 50 Green    Single Box 43,90 51,36 0009051030
Spittoon 250 Gray     Single Box 70,60 82,60 0009061010
Spittoon 250 Red   Single Box 70,60 82,60 0009061020
Spittoon 250 Green      Single Box 70,60 82,60 0009061030

  01   02   03   04   05   06   07   08   09   10   11   12   13   14



Offre non cumulable avec d‘autres avantages.
Offre hors vente et sans engagement, sous réserve d’erreurs d’impression.

Offer not combinable with other benefits.
Offer except sale and without commitment, subject to printing errors.

OFFER VALID UPON ARRIVAL UNTIL  
23 NOVEMBER 2024

OFFRE VALABLE DÈS RÉCEPTION JUSQU‘AU  
23 NOVEMBRE 2024

CAVES WENGLER S.A.
2 RUE NEUVE 
L-6581 ROSPORT

INFO@WENGLER.LU
( + 352 ) 73 03 73
WENGLER.LU

[ EN ] [ FR ]



NEW WEBSHOP
NEW FEATURES
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NAME  /  PRÉNOM

SURNAME  /  NOM

STREET  /  RUE

POSTAL CODE, CITY  /  CODE POSTAL, VILLE

PHONE NUMBER  /  NUMÉRO DE TÉLÉPHONE

E-MAIL
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I agree, to receive emails from Wengler Châteaux et Domaines.
J'accepte de recevoir des e-mails de Wengler Châteaux et Domaines.

SUBSCRIBE TO OUR NEWSLETTER ON WENGLER.LU OR TICK THE BOX BELOW.
INCRIVEZ - VOUS À NOTRE NEWSLETTER SUR WENGLER.LU OU COCHEZ  
LA CASE CI - DESSOUS.


